
 

Tisková zpráva města Železný Brod: 

OTEVŘENÍ NOVÉHO ÚSEKU CYKLOSTEZKY GREENWAY JIZERA 

V neděli 18. května proběhne slavnostní otevření nového úseku cyklostezky Greenway Jizera 

z Železného Brodu do Líšného. Za účasti vedení města a pozvaných hostů bude v 10:00 hodin 

slavnostně přestřižena páska a poté bude následovat první oficiální jízda po novém úseku. Nebude 

chybět ani doprovodný program. 

Město Železný Brod se již v roce 2007 zavázalo ke spolupráci na vytvoření plně vybaveného 

multifunkčního koridoru podél řeky Jizery s páteřní cyklostezkou a sítí bezpečných stezek pro 

bezmotorovou dopravu, který bude využíván jak místními obyvateli, tak návštěvníky.  První návrhy  

a plány tak vznikaly již před dvaceti lety. Bohužel jako velký problém se ukázalo vyřešení vlastnictví 

stavbou dotčených pozemků a především jednání se státním podnikem Povodí Labe a se společností 

České dráhy se táhla mnoho let. Až v roce 2019 se záměr podařilo prosadit a byla vytvořena projektová 

dokumentace.  Po opakovaném výběrovém řízení na zhotovitele stavby se konečně na jaře roku 2023 

začalo s výstavbou. Stavba cyklostezky probíhala dva roky. „I když to nebylo bezproblémové, vždy se 

podařilo najít společné řešení,” konstatoval Martin Řehák, vedoucí odboru územního plánování  

a regionálního rozvoje. „Nyní nastává vytoužená chvíle, kdy bude naše úsilí završeno a po dlouhém 

procesu bude moci nový úsek cyklostezky Greenway Jizera konečně sloužit veřejnosti.“ 

Celkové náklady se vyšplhaly na téměř 88 milionů korun. Stavba byla podpořena ze Státního fondu 

dopravní infrastruktury a také dotací Libereckého kraje. Finančně se na ní kromě města Železný Brod 

podílí i obec Líšný. 

„Naším prvořadým úkolem bylo zajistit bezpečnou alternativu pro cyklisty i pěší na cestě z Železného 

Brodu do Líšného, aby se vyhnuli mezinárodní komunikaci I/10,“ připomíná ke stavbě cyklostezky 

starosta města Železný Brod František Lufinka. Cyklisty čeká štěrkový povrch, průměrná šířka stezky se 

pohybuje okolo 3 m.  Nově vybudovaný úsek je dlouhý 4,5 km a vede v bezprostřední blízkosti řeky 

Jizery. 
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